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６月初めに、本校の全校生を対象に「ＳＮＳ・ネット利用に関するアンケート調査」

を実施いたしました。１，２年生については、保護者の方にご記入いただきました。ご

協力ありがとうございました。 

そこで、アンケート調査の結果について、概要をお知らせいたします。 

○ ＳＮＳやネットを利用しているかについて 

・ 全体の約７０％の児童が利用している。（４年生以上では、約９０％近くが利

用している。） 

○ どんなことに利用しているかについて（複数回答で多かったもの） 

・ 動画サイト（全体の半数）、「ライン」やメール、通信ゲーム、分からないこと

を調べる・・・ 

○ 利用時間について（平日） 

・ １時間未満・・・全体の約３０％  １時間以上・・・全体の約３５％ 

・ ５時間以上利用している児童も数名いる。 

○ 利用時間について（土・日・祝日） 

・ １時間未満・・・全体の約２５％  １時間以上・・・全体の約４０％ 

・ ５時間以上利用している児童も数名いる。 

○ ネット利用について家庭でルールを決めているかについて 

・ 決めている・・・全体の約７０％  決めていない・・・全体の約２４％ 

 

○ ゲーム機やスマホにフィルタリングを付けているかについて 

・ 付けている・・・全体の約４６％  付けていない・・・全体の約３３％ 

 

○ ＳＮＳやネット利用でトラブルがあったかについて 

・ 数名の児童は、トラブルがあったと回答している。（「悪口を書かれた」「親と

トラブルになった」「個人情報をネットにあげトラブルになった」など） 

 

 

 

福島第二小学校 学校だより 

ある程度予想はしていましたが、本校児童の多くがＳＮＳやネットの利用をしているこ

とが、改めてわかりました。そして、いくつかの問題も見えてきています。 

① 利用している児童の半数は、１日１時間以内で終了しているのですが、３０～４０％

の児童は、１時間以上利用しているようです。またわずかですが、５時間以上利用

している児童もいます。ネット依存・ゲーム障がいといったことが懸念されます。 

② ゲーム機やスマホにフィルタリングを付けていないと回答した児童も意外と多いよ

うです。確実にフィルタリングをつけることが大切だと思います。 

③ ネット利用によるトラブルも数件発生しており、大きな問題にならないか心配され

るところです。 

学校では、情報モラル教育など各学年にあわせて指導をしているところです。今後も機

会あるごとに指導をしていきますが、まずは各家庭において、ネット利用の危険性などを

教え、ルールを決めて利用させるよう、ご指導をお願いします。 
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